

親愛的弟兄姊妹主內平安：

梁鴻光函（六十四）

第一晚，第二晚，第三晚.....，是的，我在數算日子。撰寫這信時我已在泰國，是隔離檢疫的第五日（寄出是第九日），還有七個晚上留在替代性檢疫隔離場所檢疫。

今年三月從泰國回港後，泰國政府因曼谷爆發新冠肺炎疫情決定封關，國際航線停航。按泰國疾病控制廳網上資料：「截至2020年11月11日，全國確診新冠肺炎人數為3,847人，死亡有60人，現時每日仍有零星確診個案，但都是境外輸入。」在全國人民努力下，疫情受控。泰國政府在多月前，開始分階段讓不同需要的人士在限制下入境。10月開始，逐漸有限制性地開放接待外籍遊客，凡入境者須在替代性檢疫隔離場所隔離15晚。泰國政府希望藉此能促進旅遊業、刺激經濟，維持新冠肺炎疫情期間的發展平衡。現時新增多項新類別簽證，包括特殊觀光簽證（Special Tourist Visa），商務簽證（Non-Immigrant Visa Category “B” during COVID-19 situation）及觀光簽證（Tourist Visa class “TR” during COVID-19 situation）等。過去的一個多月，我多次前往泰國駐港領事館，查詢了解各類簽證的要求，預備了相應的各項所需文件，最後是申請觀光簽證。是次得以成行，實在感謝不少人的協助和代禱，感謝保險顧問陳弟兄，旅行社劉姊妹，也謝謝泰國工場主任、各宣教士及同工的幫忙，眾人都成爲宣教路上的參與者和支持者。

10月30日從泰國駐港領事館領取簽證及入境證明書，11月4日下午抵達曼谷。步出機艙，已有工作人員沿途指示在不同位置辦理入境手續：1)有一組工作人員檢查資料是否齊全；2)量體溫；3)衛生防疫工作人員檢查〈新冠肺炎檢測〉報告、醫療證書、健康申報表及醫療保險；4)檢查替代性檢疫隔離場所確認書，並派發號碼牌；5)由警員帶領往入境大堂，先檢查護照及入境表；6)最後是在入境櫃位辦理入境手續；7)領取行李後，沿索帶圍成的通道步出大樓門外的車道；8)接機大樓外已有替代性檢疫隔離場所安排的專車直接送往隔離場所。當日我乘坐的航機乘客不多，機場工作人員在累積了多月的經驗下，流程十分順暢，從步出機艙至坐上隔離場所專車只用了45分鐘，比我預期的時間爲短呢。

翻看我2017年三月（五十四）書寫的代禱信：「本團董事會去年（2016）底委派本人加入新天聖經學院（以下簡稱「學院」）第二期建校工程小組組員，董事會也責成建校工程小組將有關規劃資料向專業建築的主內肢體尋求意見。.....我們不是興建一些建築物，而是規劃聖經學院；不是個人喜好的概念，而是適合學院老師及學生的需要；我想學院的建築，實需要不同的專業主內肢體給予意見及支援。」

四年了，參與這事工真的極具挑戰，有時也令我氣餒。但每當想到這神學教育的硬件工程完成後，校園能容納更多神學生和教會領袖來上課、學習、分享交流，培育更多神國工人，使福音興旺，不單在泰國，也服侍周邊國家，我就提起勁來，常常爲此禱告。求神預備、恩領！

我三月在清邁時，聖經學院正進行打樁工程，時隔八個月，目前A座主樓經已平頂，也準備進行各項室內裝置。這次出發往泰國前，我多次與義務室內設計師黃弟兄（Bill）會面商議，義務建築師余弟兄（Dennis）近月較繁忙，但仍盡心盡力幫忙跟進建築設計的需要，求神加添兩位義務同工所需的恩典和力量！

聖經學院建築工程預算5,500萬泰銖，截至2020年10月31日已收到奉獻 35,596,679銖，尚需19,403,321銖（約554萬港元/70萬美元）。歡迎您來參與、代禱、奉獻，資料可在中華福音使命團網頁 www.cemhk.org.hk 首頁活動窗「新天聖經學院建校第二期工程奉獻」瀏覽及填寫回應表。

願恩惠、平安從神我們的父並主耶穌基督歸與你們！

您的弟兄

梁鴻光

2020年11月8日

